

【事实还原】法轮功在中国一直是合法的

【明慧网】有人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

在一九九八年，当时退休的前全国人大委员长乔石，组织一些老干部对法轮功进行全面深入的调查，最后得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。并且把调查报告提交给中共中央政治局。

一九九九年，江泽民出于小人妒嫉要镇压法轮功。在开始发动迫害的时候，七个政治局常委中，其他六个常委都不同意。是江泽民一意孤行、违反宪法，以权代法用强权强力发动和推动迫害法轮功的。

当时，江泽民下令要“三个月消灭法轮功”。然而三个月过去了，法轮功巍然不动。同年十月，江泽民为了让迫害升级，在接受法国《费加罗报》采访时，信口雌黄，污蔑法轮功为“邪教”，第二天《人民日报》发表文章，重复江泽民的谎言。江泽民的个人意见和《人民日报》评论员文章不仅不是法律，而且要承担诽谤、损毁法轮功名誉等法律后果。

一九九九年十月三十日，全国人大常委会通过了《关于取缔邪教组织，防范和惩治邪教活动的决定》，这个决定里面根本没有提到法轮功。全国人大是中国的最高权力机构，也是唯一有权立法的机构，人大的决议才有法律意义。

之后，最高法院、最高检察院两次出台了《关于办理组织和利用邪教组织犯罪案件具体应用法律若干问题的解释》（简称两高司法解释），也同样没有提到法轮功。

刑法的根本原则是“法无明文不为罪”。全国人大常委会的决定和两高司法解释，都和法轮功没有关系。但是在中共媒体谎言的影响下，许多人误认为和法轮功有关。



在二零零零年，公安部公开发布《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字【2000】39号）文件，明确了十四种邪教组织，法轮功不在其中。

二零零五年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅三家联合颁布的《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字【2005】39号）文件，明确了十四种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。说“政府不让炼法轮功”是中共散布的谎言。

二零一一年三月一日，新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了一九九九年有关法轮

功书籍的禁令，明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

二零一七年，最高法院和最高检察院又出具了一个司法解释，即“二零一七年两高司法解释”，这个司法解释未经公安部联署，其只能在法律授权范围内作出司法解释，无权为另一个行政机关（公安部）授权。而该“解释”关于邪教“认定意见”的规定，相当于越过公安部为地市级以上公安机关授权和设定职能，这是越权和违法行为，在法律上不能成立。

二十多年来，中共江泽民政治流氓集团用见不得人的内部文件、通知，用强权、高压和利益收买等手段驱使各级官员和警察迫害法轮功，制造了大批冤假错案，包括数量惊人的活摘器官惨案。

共产党是西来幽灵（《九评共产党》一书有详细论述），中共不等于中国。拨开中共制造的谎言，很清楚地看到，法轮功在中国一直是合法的。中共迫害法轮功没有任何法律依据，迫害是完全非法的，而在中国炼法轮功一直是合法的。

清原法轮功学员张桂萍被非法刑拘

【明慧网】今年六十七岁的辽宁省清原县土口子乡妇女张桂萍，一九九六年修炼大法后，原来被病折磨得只有七十多斤的她完全康复，疾病全无，身边人都见证了法轮功在她身上展现的神奇。在中共迫害法轮功的二十多年中，她因坚持信仰屡遭迫害，现在处于被非法关押之中。已经被非法批捕。

二零二二年七月三十日晚，张桂萍、朱忠戴和姜永生在路边挂用光盘制作的“法轮大法好”时被大

孤家镇派出所警察绑架，几个小时后三位法轮功学员被非法抄家。警察抢劫了他们家中的大量私有财产。

目前，法轮功学员朱忠戴、姜永生都已经回到家中。大孤家镇派出所要加重迫害张桂萍，已经被非法行政拘留十五天的张桂萍又被非法刑事拘留。

一、大法给了她健康的身体

炼法轮功之前，张桂萍被疾病折磨得只有七十多斤，（转下页）

(接上页)到了风都能把她吹到的地步,身体象一摊稀泥,头晕眼花,不能吃饭,以饮酒充饥度日,频繁地抽烟,因此大口大口地咳黄痰,生孩子时留下了毛病,腿不能放在凉处,腿一凉着骨头就象冰透了一样地难受,春秋两季尤为严重。

一九九六年的一天,张桂萍的丈夫从外地带回家一本《转法轮》,张桂萍看过宝书《转法轮》之后,身体发生了巨大的变化,所有的疾病奇迹般地消失了。她第一次感受到无病一身轻的美妙,而且精力充沛、精神饱满。内心的喜悦无以言表,她的家人、亲朋、乡邻乡亲都目睹了张桂萍通过阅读大法书籍《转法

轮》身体出现的奇迹,都见证了法轮功神奇的祛病健身功效,因此有很多乡亲开始修炼法轮功。

二、好人不应被关押,释放张桂萍!

法轮功要求修炼者必须按照宇宙的最高特性“真、善、忍”标准做一个好人、更好的人,要处处为别人着想,还要做到打不还手、骂不还口,法轮大法是真正的高德大法。目前已经弘传世界一百多个国家。即使按照中共现行的法律,法轮功在中国一直都是合法的。中共迫害法轮功没有任何法律依据,迫害是完全非法的,中共的公检法人员参与迫害法轮功学员是真正的在违法犯罪,其言行触犯了多部中国现行的法律。善恶有报的天理在制

约着这一切,在明慧网上已经报道出来的因参与迫害法轮功学员遭恶报的就有二万多例,有的还连累了家人遭恶报。这些年中共官员因参与迫害法轮功而落马、锒铛入狱的无计其数。

张桂萍修炼法轮功以后,善待公婆,把公婆接到家中,伺候多年。就是这样一个好人,现在正在遭到中共的迫害。张桂萍的家人呼吁清原县公安早日释放好人张桂萍回家。奉劝中共的公检法人员了解法轮功真相,停止迫害法轮功,为自己和家人选择光明未来。◇



到底谁养活了谁 ?

【明慧网】纵观历史无论在哪个社会,当政者都不是社会财富的创造者,创造财富的只能是劳动者。是纳税人养活了政府。政府没有、也不可能养活任何人,因为它不从事任何生产活动。

常有人说:“共产党给我钱。”这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值,它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研,财富是百姓创造的。中国百姓(纳税人)养活了共产党。

在中国,每个中国人一出生,只要消费,就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢?因为共产党在设计个人的账单、发票上,没体现税收,并有意不普及税务知识造成的。比如:在商店或网上购物你所消费的金额中就包括了工厂、商店交到各级的增值税。另外共产党执政后,走了一条高税收、低收入的路。在中国境内,只要你消费一元,其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

其实,国家的收入来自于所有公民缴纳的各种税收,如地税、国税、关税、个人所得税等等。民间

有“一升汽油半升税,一盒香烟半盒税”的说法,就是说几乎我们日常生活中的每一笔开销,都在纳税。共产党把公民的钱收上来后,进行再分配,其中一部分用于支付国家公职人员的工资。对老人来说,退休金是自己在年轻时创造的劳动价值的一部分,同样不是共产党的恩赐。

中共抢走了你腰包里的钱

共产党从来就没有恩赐给老百姓钱,而且还长期以来侵吞、强占了中国百姓辛勤创造的绝大多数社会财富,肆无忌惮地挥霍纳税人的血汗钱。据报道数据显示:中国的税赋世界第二,行政成本世界第一。

在正常社会,比如西方的民主国家,根本不承担政党的活动经费,政党的活动经费完全靠自筹。而中国老百姓却要养活党、政两个班子,不仅要养活这样一个结构臃肿、庞大的官僚集团,还要承担无官不贪的中共官员的种种腐败所需。就是中共各级党务官员的工资也是来自百姓的纳税钱。可谓“吃、喝、嫖、赌全报销”,大量吸取了老百姓的劳动血汗。所以不

是你吃着党、喝着党,而是你养活了中国共产党。

没有共产党你会有更多的钱

有人担心:“要是共产党倒台了,就没有人给我钱了,退休金也没有了。”请您想一想,当今世界,绝大多数国家都不是共产党当政,特别是西方民主国家,老百姓的收入反倒比我们要高得多!退休及福利待遇也更多。前苏联和东欧的共产党倒台后,那些国家的老百姓照样生活的很好。据二零零七年的一份调查显示,仅出国考察、公车、吃喝三项,中国的“公仆”们就挥霍了9000亿人民币,是同年国家支付卫生事业经费1800亿人民币的5倍!是中央财经教育支出1100亿人民币的8倍!如果中国民众彻底剥离中共这个吸血鬼,共产党的活动经费不再由老百姓承担,那么,即使社会财富的总量没有增加,仅仅靠节省下来的这些财富,老百姓的收入也会有相当大的提高!人们的腰包也一定会比共产党当政时更鼓!

所以,“不是共产党给我钱”,而是“没有共产党中国人民会有更多的钱”。◇